
Pauta Aux 20.
Sistema de Referencia no Inerval (SRNI)
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E= -cmê, el vel relativa al tubo

Lo 10 que hay que hacer en este tipo de problemas es definir mi sistema

de referencia inercial S (fijo) y mi sistema de ref . no inerval s'movil
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en t=o parten juntos S se queda fijo en su posición inicial y

s' se mueve pegado al tubo

Luego el vector E que separa ambos sist . de ref . es

&(t) = Eaot

=> Ert) = not X -
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como es un movimiento lineal , no hay necesidad de rotar mi SRNI
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-> To = 0

esto hace que todas las fzas ficticias que dependan de lo serán cero

/Centrífuga , Coriolis , etc . ). Además , como no rota *=
'

, y = y

: la ec de movimiento en s' será

El m = -cmx-mao con Y(t=o) = o

x(t=0) = 0
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Ahora para encontrar la rapidez en el sist. . Fijo, notamos que
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b) Con esto, podemos calcular la fza de roce en función de t

Fr = - cm* = - m) -
C

-1) = m( - e-c) -
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C) la posición relativa al sistema externo es=>2
+ x

Para encontrar X'
, integramos
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escribimos en polares

5= (sin Wot ,
- cos Not
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En el sistema S' simplemente tenemos un péndulo: Usaremos

polares, ya que es conveniente
I
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Así, la ec . de movimiento en 5'es (la ec . en Y sólo afecta al valor

de la tensión (
mLö = - mhwosing'

El equilibrio clara es 8'=0 y aproximamos O'1
,

así sing' s
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Vamos a escribir F = L (sins *-cosSE /posición de la masa en s'

=> = L/coso'+ singE')
- mão = mbw

· máxo = O porque wo = cte

= O
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mL = -mgsing + mbwocoss + mLWosinscoss (i)
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y es la dirección normal a la placa, mientras no se despegue ij= o

= N-2mtwoscos = N = 2mlwoscos



Queremos encontrar el máximo de N

Para eso, 1o necesitamos

Usamos el mecatruco en (i)

gassinswco + wsinscos parte en reposo 8= 0

So y en posición vertical 00 = 0

/cos ↳ wo sino +wo sin
L
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Así queremos encontrar el máximo de

(coss-1) +wsing(2 + sing) coso , derivamos e igualamos a cero
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no creo que tenga solución

+ 295* = 0
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- zwo sing* +w/ +1) co*
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o es la solución de esa ecuación ssi ge 10 , Smax]

donde Smax es la solución de 5 = 0

↳ (cosSmax-1) + w sinax( + sinOmax) = 0



b) Para que se despegue , N = 0
, es decir

O = 2mLwog cosS

Entonces := 0 o coss = 0
- -

Odespegue = Omax Sdespegue
=

*/2

Como Se10 , 8max) el despegue será en Smax si Smax <A/2

y será en/2 si Smax,/2


